



今天市区天气

多云,局部阴有阵雨或雷雨
南风短时北风3-4级
24~30℃



明天市区天气

多云转小雨
南风3-4级
26~31℃



后天市区天气

小雨转阴
南风3-4级
26~32℃

今天局部有阵雨或雷雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市偏西风转东南风,市区最高气温28℃。全市最低气温23℃,最高气温32℃。

今天全市多云,局部阴有阵雨或雷雨,南风短时北风。明天全市多云,局部阴有阵雨或雷雨,南风不大。后天全市多云转阴,有雷雨或阵雨,南风为主,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台23日发布

天气预报:

烟台市区,24日白天,多云,局部阴有阵雨或雷雨,南风短时北风3-4级,最低气温24℃,最高气温30℃。

25日,多云转小雨,南风3-4级,26~31℃。

26日,小雨转阴,南风3-4级,26~32℃。

烟台各区市,24日白天,多云,局部阴有阵雨或雷雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4

级。最低气温,沿海24℃,内陆23℃;最高气温,沿海31℃,内陆32℃。

24日夜间到25日白天,多云,局部阴有阵雨或雷雨,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,24~34℃。

25日夜间到26日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,25~33℃。

一次实践,爱上一座城

15名清华博士生来烟开展为期6周的实践活动



盛夏时节,万木葱茏。烟台迎来了首批清华大学博士生实践团。这是烟台与清华的一次牵手,是企业和人才的双向奔赴,更是城市人才招引的高光时刻。

7月21日,清华大学党委组织部副部长、学生职业发展指导中心主任张超一行来烟走访,看望清华大学研究生社会实践烟台基地实习实践学生,在校地企座谈会上,清华博士生们介绍了他们一

个月的丰富实践收获,分享了邂逅烟台、爱上烟台的浓浓情谊。烟台市人社局、公共就业和人才服务中心相关负责人盛情邀请清华博士生来烟发展,共赢未来。

首次牵手,博士团一线科研结硕果

6月25日,首批清华博士团抵烟。来自材料学院、化工系、航发院、软件学院、核研院、国际研究生院、电机系的15名博士生,围绕我市企业在创新驱动和企业发展转型等方面亟待研究和解决的课题需求,分赴万华化学、泰和新材、冰轮环境、东方威思顿、烟台中科网络技术研究所进行科研攻关、技术研发,开展为期6周的实践活动。

如何增强纤维材料强度?怎样强化配电系统可靠性?

性?……在已经过去的1个月的实践期间,15位清华博士生凭借着深厚的知识储备、扎实的专业技能和严谨的工作作风,在我市企业开展一线调研和科研实验,针对各自研究方向提出了有价值的意见建议,取得了一定的研究成果,受到了实践单位的高度评价。“清华大学软件学院博士研究生纳鑫同学站在前沿学术视角,创新性提出多种研究路径,相关调研成果对项目工作规划起到了

重要作用。”烟台中科网络技术研究所人力资源办公室主任张倩表示。

在与企业的合作中,清华大学博士生们也收获颇多。“和学校的实验室相比,这里有一手机机会、一线工程师、一流企业的发展需求。”清华大学航发院博士生徐楷认为,通过实践将自己的理论知识与市场前沿有机结合起来,扩展了学术视野,改善了思维结构,促进了自身专业水平与素质的提高。

脚步丈量,烟台城市形象更立体

除了到企业开展科研实践,清华博士生们还利用周末在烟开展了丰富的专题调研。烟台,从一个“美丽的海滨城市”,渐渐变得立体丰富起来。

清华博士团实地参访了高新区的烟台国际设计小镇、国科装备科技园、绿叶制药集团,以及龙口市的华为一体一园、南山航空材料产业园、裕龙岛炼化一体化项目,深入了解了烟台的经

济社会和产业发展情况。“从一条条现代化生产线,到一个个朝气蓬勃的产业园,烟台实业发展的活力给我很大的冲击。”清华大学材料学院博士生杨剑飞说。他真切体会到烟台在推动企业升级转型、高质量发展上的规划布局和成效。

博士团还前往了牟平区初心学堂、胶东红色文化陈列馆,以及蓬莱区戚继光纪念馆开展了红色主题教育。在蓬莱区,

他们领略了仙境般的沿海风光,领略了蓬莱区推进乡村振兴的具体实践。

“我回去后,一定会向学弟妹推荐烟台!”清华大学电机系博士生姜阳在座谈会上感慨,这个夏天,他邂逅了凉风习习的烟台,爱上了这座厚待人才、热情好客的城市,不仅要珍惜这段美好的感情,更要把这份情带回清华,把这个夏天的故事继续讲下去。

情谊延续,收到清华秋季人才合作邀请

“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。烟台的四季都有它独特的物产和风景,欢迎你们将来就业、创业选择烟台,领略它四季的美丽!”市人社局党组成员、副局长于腾向清华学子们发出来烟发展的盛情邀约。

对人才的礼遇和关怀,烟台有态度,而对招引高端智力资源的举措,烟台有速度。面对与清华大学共建研究生社会

实践基地的机会,市人社局积极主动对接,于今年5月16日举行了“清华大学研究生社会实践烟台基地”签约仪式。经过项目征集、促成双向选择,在6月下旬即迎来了首批博士团,实现了“签约即实践”,打破了以往校地合作“当年签约、次年实践”的惯例,创造了人才招引“烟台速度”。

这个夏天,港城烟台迎来

了它的“有缘人”,同样收到了来自清华的“秋天的邀请”。张超热情邀请我市人社局和企业在今年秋招季到清华大学开展招才引智人才合作,同样呼吁博士生实践团成为烟台与清华的“纽带”,带动越来越多毕业生有机会选择烟台、建设烟台、爱上烟台。

YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 柳斌

这片海域海军部队实兵演练

23日15:00至26日15:00临时禁航

2023年7月23日15:00至7月26日15:00,海军部队将在成山头至日照以东海域实兵演练,设置临时禁航禁渔区域:

北纬36度55分00秒,东经122度12分00秒

北纬36度55分00秒,东经120度50分00秒

请过往船舶注意避让,不得进入以上临时禁航区。

航行警告

海军部队将在成山头至日照以东海域实兵演练,为确保安全,请各船舶特别注意,2023年7月23日15:00至7月26日15:00,不得进入下图所示临时禁航区:



烟台大船佬餐饮服务公司被罚100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程

中发现市区一家名为烟台大船佬餐饮服务有限公司的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

在第九届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛上 山东商务职业学院一作品获金奖

本报讯(通讯员 范传波 谢慧)日前,第九届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛落下帷幕,山东商务职业学院经济管理学院参赛作品《参天大树——数字化产业领跑者》斩获金奖。

本届大赛以“我敢闯,我会创”为主题,由省教育厅、省委网信办、团省委等省直部门单位共同主办,中国石油大学(华东)、济南职业学院共同承办。山东省“互联网+”大学生创新创业大赛已连续举办九届,已成为全省参赛面最广、覆盖高校最多、参赛水平最高、影响力最大的创新创业盛会,是深化全省高校创新创业教育改革、促进高校学生全面发展的重要平台。本届大赛自正式启动以来,共有来自全省231所学校的50.16万个项目报名参赛,参赛人次近79.5万,项目数量和参赛人次均创历史新高。

该校成绩的取得,离不开参赛团队师生的辛苦付出。《参天大树——数字化产业领跑者》项目负责人是该校经济管理学院2020届连

锁经营与管理专业毕业生刘凯。刘凯在校期间被大数据产业吸引,毕业后果断从事该行业,与腾讯和百度等达成合作,提供前期3D点云标注服务。经济管理学院创新创业导师团队对刘凯同学的项目高度重视,连续到企业实地参观考察,给予学生多方面的创业指导与扶持。2022年公司启动转型升级,主攻一体化数据可视化平台业务,将可视化、低代码和数字孪生技术相融合,提供模块化、定制化、全场景解决方案。

据悉,该校持续将大赛作为深化学校创新创业教育的重要抓手和载体,聚焦“五育”融合创新创业教育实践,激发青年学生创新创造热情。组建校内外专家团队,邀请国内知名创新创业导师,对参赛项目从创业运营、市场分析、核心技术、营销策划、数据分析、团队管理等方面悉心指导,科学孵化。创业团队品牌影响力显著提升,带动就业效果显著,彰显出商务学子的责任与担当。